
  
 Із 10 по 15 вересня у школі проводилося вступне тестування до Чер-
нігівського територіального відділення Малої академії наук України відді-
лень мовознавства, літературознавства, фольклористики та мистецтвознавс-
тва. Право стати юними дослідниками  отримали  Петрова Уляна та Скрип-
ко Оля.  
 Мала академія наук України- освітня система, яка забезпечує органі-
зацію й координацію науково-дослідницької діяльності учнів, створює умо-
ви для їх інтелектуального, творчого та професійного само -    визначення, 
сприяє нарощуванню наукового потенціалу країни.  

 Мала академія наук України дає кожному шанс зробити маленький крок у велику науку, аби повірити в 
себе.  

      Марія Шуляк 

 

 

 Учні та вчителі нашого закладу старанно готувалися до Дня знань. 

Першого вересня 120 вихованців прийшли до школи здобувати знання. При-

вітали учнівський та педагогічний колективи з Днем знань перший заступник 

голови облдержадміністраціі Леонід Сахневич, начальник Управління освіти 

й науки ОДА Микола Конопацький, голова Городнянської РДА Світлана 

Ященко, директор школи Людмила Хамайко. Учні порадували гостей, педа-

гогів та батьків творчими виступами. Одинадцятикласники, за доброю тра-

дицією, вручили подарунки першокласникам. Тож щасливої дороги в країну 

знань, учні!      Євген Сергієнко 



 Під такою назвою  з'явилася унікальна книга нашого земляка-поета 
Олега Мартиненка. На жаль ,повна збірка поезій вийшла у світ уже після 
смерті автора.18 вересня в читальному залі районної бібліотеки відбулася 
презентація книги . Збірка вийшла у світ завдяки групі однодумців: заслу-
женого журналіста Леоніда Якубенка, міського голови Андрія Богдана , 
народного депутата України Анатолія Євлахова , який навіть знайшов час 
у власному щільному графіку, щоб побувати на презентації книги , под-
ружжя педагогів Микола і Валентина Хмеленок . Сьогодні твори Олега 
Мартиненка читають у Росії , Білорусії , Ізраїлі, Німеччині . Інтернет -
сторінки поета створені руками небайдужих земляків . П’ять поезій Олега 
вже покладені на музику , і живуть вони як пісні . На презентації книги 
побувала й дочка поета Анастасія , яка свого часу надала чимало матеріа-
лів для збірки. 
                                                                                          Діана Пиріг 

  
 
 Роль батька у вихованні дитини скла- дно переоцінити. Мама 
наповнює родину теплом, тато- розважливістю і спокоєм. Материнська 
любов дає дитині відчуття безпеки, батьківська допомагає орієнтуватися в 
житті. 
 До речі, День батька в Україні започатковано саме для того, щоб 

чоловіки усвідомлювали, як сильно вони впливають на виховання дітей. 

Батько- це світ пригод, у якому звичайнісінькі речі розкриваються з ново-

го для нас, дітей, боку. І взагалі, як співається у старій дитячій пісеньці:    

" Папа может всё, что угодно..."  

 Сьогодні, на жаль, у багатьох дітей немає тата. Але, на щастя, вихо-

ванців нашого навчального закладу справжньою батьківською любов'ю 

оточують вчителі та вихователі. Ми дуже вдячні їм за це. Саме час подя-

кувати їм і привітати. Тож зі святом, дорогі татусі! 

   Олексій Кузьмінський 
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